
REGALO PRIMAVERAL PARA MAMI! 

  Se acerca el Día de la Madre, y, al igual que hicimos con papá, queremos 

que, aunque estéis en casa, le podáis hacer alguna manualidad para que se 

sientan especiales!  

Y como ya estamos en primavera y los campos se llenas de bichitos, 

hemos recopilado aquí unas ideas para que hagáis los vuestros en casa! 

Servirán para que MAMI lo pueda usar como pisapapeles, poner vuestras fotos, 

juntas notas, cerrar bolsas…un sinfín de posibilidades!  

Animaros que son tanto sencillos como un poquito más elaborados para 

las y los que sois muy manitas! 

Oruga 
La más sencilla de todas, y bien resultona. Solo 

necesitaremos: 

 Un pinza de ropa 

 Pompones de colores 

 Cola (o lo que tengáis en casa para pegar) 

 Ojitos (si no tenéis los podéis dibujar en un trocito de 

cartulina o papel) 

 Limpiapipas (optativo) 

 Goma Eva o cartulina verde 

 

 

Esta manualidad no 

puede ser más fácil, 

pegamos los pompones en 

la pinza. Después pegamos 

los ojitos y las antenas. 

Para darle un toque 

hemos puesto nuestro 

gusano sobre una hoja que 

hemos dibujado y recortado en goma Eva. ¡No me 

digáis que no es adorable! 



 

Libélula 
Esta también es muy sencillita. Necesitaremos: 

 Pinza de la ropa 

 Palitos de helado (si no tienes puedes hacerlos 

con cartulina, goma Eva o lo que tengas a mano) 

 Rotuladores 

 Cola 

 Ojitos (recuerda, puedes dibujarlos y cortarlos) 

 

 

 

Lo primero que tenemos que hacer es 

pintar nuestra pinza. Las libélulas pueden 

ser muy coloridas así que no te cortes, en 

nuestro caso hemos pintado el cuerpo de 

verde y azul claro con los rotuladores. 

 

 

 

 

Después pega los palos de 

helado formando una cruz. Añade los 

ojitos y listo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mariposa 
 

Aquí nos hemos complicado un poquito más pero el resultado es precioso. 

Nosotros hemos usado una pinza gigante, por eso hemos podido poner muchos 

detalles pero usando una pinza normal también se pueden hacer un par de 

formas y quizá la máquina troqueladora te sirve para hacer algunos agujeritos 

pequeños.  

 Necesitarás: 

 Una pinza de ropa 

 Cartulina negra 

 Papel celofán de colores 

 Pegamento 

 Cúter y tijeras 

 

 

 

Lo primero es doblar la cartulina y dibujar 

las alas y los dibujos que vayamos a cortar. 

Cada ala tendrá dos capas de cartulina de 

manera que el papel celofán queda entre 

ambas. Si las cortas a la vez te cuadrará mejor.  

 

Una vez tenemos los huecos 

cortados vamos recortando trocitos de 

papel celofán para pegar en los 

espacios. Si usas de modelos los 

trocitos que has quitado de cartulina 

tendrás una guía estupenda, solo 

tendrás que dejar un pequeño margen 

alrededor. 



 

Si quieres hacerlo más sencillo siempre 

puedes hacer unas alas y decorarlas con 

pegatinas o pintándolas. 

 

 

 

 

Cuando ya tienes las alas listas 

hay que pintar la pinza, en este caso 

también la hemos pintado con un 

rotulador. 

 

 

 

Por último se pegan las alas a la pinza y se añaden los ojitos y las antenas. 

Puesta en el exterior o en una ventana es una maravilla. 

 

En nuestro caso estos 

insectos van directos a la terraza y 

adornarán la zona donde hemos 

hecho nuestra pequeña plantación. 

¿Os animáis a llenar la casa de 

bichitos? 

 


